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Ata do dia 12/07/2017 

Ata Nº 025/2017 

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde a vereadora Adriana Ferreira Veronese procedeu com a oração. Não houve 
expediente do Executivo. Prosseguiu-se com o Expediente do Legislativo com a 
leitura das indicações de nº 054 á 056, as mesmas foram encaminhadas para 
conhecimento das autoridades competentes. Em seguida o presidente deliberou um 
espaço de tempo de cinco minutos para a realização de um intervalo. Passou-se 
para o Grande Expediente. Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes 
vereadores.1º- Adriana Ferreira Veronese, saudou mesa diretora, colegas 
vereadores, Dr Otávio Leal, Rogerio Furlanetto, Marcelo Pezzini, Juliana Benini 
Dayane Senna Corbelini e a secretária Franciele Garaffa. À tribuna trouxe os dados 
oficiais do IBRAVIN a nível de Município, sendo que o Município de Coronel Pilar, 
produziu em 2017, 21.147.159 (vinte e um milhões, cento e quarente e sete mil, 
cento e cinquenta e nove) kg de uva, totalizando 2,8% dos Municípios. Falou de sua 
indicação, da colocação da lâmpada nas proximidades da residência de Gilmar 
Gandini por questão de segurança. Também argumentou sobre a postagem que fez 
no Facebook sobre a estrada que passa pelas residências de Roberto Almeida e 
Alvino Schimitz, uma indicação de sua autoria que a Secretaria de obras atendeu. 
Lembrou que não é uma conquista dela e sim das pessoas que moram naquela 
região. Sobre a aplicação do BTI, lembrou que será feita a segunda aplicação do 
mesmo e que já foi providenciado a compra do produto para ser aplicado no início 
do verão. 2º- Fabiano Ferrucio Sabei, cumprimentou a todos já citados 
anteriormente. Informou que na segunda-feira dia 10, esteve participando da 
Reunião do Parlamento Regional em Farroupilha e que no próximo dia 25 vai 
pessoalmente a POA entregar ofício ao Deputado para solicitar a inclusão de 
Coronel Pilar no Parlamento Regional da Serra Gaúcha. Argumentou a fala da 
Vereadora Adriana F. Veronese sobre a postagem que ela fez. Falou que com as 
indicações hoje lidas, completam no total 56 indicações encaminhadas ao Executivo 
das quais poucas foram atendidas. Gostaria que as indicações de todos os 
vereadores fossem atendidas, não somente as indicações feitas pela Vereadora. 
Todos são vereadores e todos querem o melhor pelo Município. Sobre a indicação 
do Vereador Paulo A. Benini, falou da importância desta parada de ônibus e lembrou 
que já havia sido solicitado o alargamento neste mesmo ponto. Convidou a todos 
para participarem da festa na Comunidade em Linha Carmo. 3º - Paulo Alberto 
Benini, saudou a todos já citados. Argumentou sobre suas indicações, primeiramente 
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sobre a Indicação do Gerador de energia elétrica que se eventualmente precisar, 
como foi o caso de sábado á noite, o mesmo estará a disposição das comunidades. 
Da colocação da parada de ônibus, a mesma é importante pois muitas pessoas 
aguardam neste local pelo transporte. Seria uma obra de valor pequeno. Observa-se 
paradas colocadas em acessos que não estão sendo utilizadas e que poderiam ser 
remanejadas para este local. Retomou novamente o assunto da estrada que liga 
Linha Noventa a Linha Alegre, a qual está se tornando praticamente impossível o 
seu acesso. Precisam ser tomadas medidas urgentes neste trecho e a melhor 
maneira seria com a colocação de asfalto. Pois em dias de chuva a estrada vira 
barro, e dias de seca a brita fica solta na estrada, dificultando a subida 
especialmente de caminhões.  Passou-se para a Ordem do Dia com a votação da 
ATA de nº 023/2017 da Sessão Ordinária do dia vinte e um de junho, onde a mesma 
foi aprovada por unanimidade. Votação dos Projetos de Lei do Executivo de nº 013 e 
014, onde os mesmos foram aprovados por unanimidade com parecer favorável das 
Comissões e Assessoria Jurídica. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi 
disponibilizada cópia da Ata de nº 024/2017 da Sessão Ordinária do dia cinco de 
julho de 2017, que na próxima Sessão será votada. Recebemos do Executivo o 
diário de operações dos Veículos do PAC 2, interessados solicitar cópia na 
secretaria. Audiência Pública para demonstração do PPA 2018-2021, dia 02 de 
agosto de 2017 ás 18:15 horas. Vereadora Adriana F. Veronese disse que o 
atendimento ou não das indicações propostas não tenham nada a ver com a sigla 
partidária. Estão sendo realizados estudos e acredita que na medida do possível as 
indicações serão atendidas. Vereador Fabiano F. Sabei comentou que ainda nosso 
Município não possui plantão de ambulância, que fazem oito anos que ele faz esta 
mesma indicação e nada é feito, e que isto também é uma questão urgente. É o 
único município da Serra Gaúcha que não tem plantão de ambulância. Disse 
também que em análise ao PPA, verificou que existe a possibilidade da instalação 
das câmara de seguranças, ótimo para o Município e é o que queremos. Oscar 
Agatti destacou que não estamos aqui para atender pedidos de sigla partidária e sim 
para ajudar a atender as necessidades da população, mas gostaria que ao menos 
uma indicação de cada vereador pudesse ser atendida.  Nada mais havendo a tratar 
e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima sessão 
Ordinária dia dezenove de julho de 2017 ás dezenove horas.  E dada por encerrada 
a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 
aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 
 

                    Fabiano Ferrucio Sabei 

                    Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


